

# 中法元首互致贺信

新华社北京10月18日电 近日,国家主席习近平和法国总统奥朗德就法国机械龙马来华巡演和即将在巴黎开幕的“汉风—中国汉代文物展”互致贺信。

重要时期,留下了无数体现中华文明特质的珍贵文物,相信中国汉代文物展将为增进法国人民对源远流长的中华文明的了解作出贡献。

# 中美举行国防部防务磋商

据新华社华盛顿10月17日电 中国人民解放军副总参谋长王冠中与美国负责政策事务的国防部副部长沃穆思16日在五角大楼共同主持了第15次中美国防部防务磋商。

加快推进重大军事行动相互通报机制和航空相遇安全行为准则磋商。王冠中表示,今年是中美建交35周年,双方应以此为契机,从战略高度和长远角度看待和运筹中美新型军事关系,努力深化双方战略互信,扩大两军对话与合作,按照不冲突、不对抗、战略要求妥善处理分歧、管控风险,在亚太地区实现良性互动。

# 凝聚共同体意识 增进亚欧未来合作 亚欧峰会成果颇丰

新华社米兰10月18日电 新华社记者 孙奕 张晓茹

导原则和发展方向。分析人士指出,亚欧会议的扩容反映出亚欧国家加深和扩大交流的愿望。

16日至17日,逾50位亚欧国家领导人和地区组织代表相聚在时尚之都——意大利米兰,出席第十届亚欧首脑会议。与会代表就加强互联互通、促进亚欧经济金融合作和应对全球问题等议题进行了探讨。

互联互通是贯穿此次亚欧首脑会议的一大主线。参会领导人一致认为,加强基础设施建设、提升亚欧交通互联互通尤为重要。他们还强调高质量教育对于培育创新和就业以及促进增长具有不可忽视的意义。

在亚欧会议成立18年之际举行的此次会议成果颇丰。这些成果关乎4000多万平方公里亚欧大陆的繁荣稳定,关乎生活于此的44亿人口的未来。

可以看出,这次会议对于亚欧国家在一些国际问题上表明立场、凝聚共识并在未来采取共同行动提供了重要机会。

## 扩容彰显包容共荣

在会议开幕式中,欧盟理事会主席范龙佩作为主持人首先宣布接纳哈萨克斯坦和克罗地亚为亚欧会议新成员。自此,亚欧会议成员增至53个。范龙佩说:“亚欧会议一直在扩大和吸纳新成员,亚欧合作非常重要。亚洲和欧洲不管在经济、政治还是安全领域均相互关联,需要彼此。”

## 中国扮演重要角色

作为亚欧会议的创始成员,中国是亚欧会议进程的积极倡导者和重要推动力量。中国国务院总理出席了历届首脑会议,累计就亚欧合作提出了20多项倡议,涉及科技创新、节能环保和可持续发展等重要领域。

# 日本自产新型客机下线

新华社专电 日本近半个世纪以来首架自行制造的客机18日下线,定于明年试飞,目标是在国际市场成为强有力的竞争者。

仅将挑战巴西航空工业公司和加拿大庞巴迪公司在支线客机市场上的优势地位,还将面临俄罗斯和中国制造客机的竞争。

MRJ型支线客机由日本三菱重工旗下三菱飞机公司研制,为双引擎喷气式支线客机,载客70至90人,主要执行中短程客运。飞机下线仪式18日在位于爱知县丰山町的小牧南工厂举行。

第二次世界大战结束后,美国禁止作为战败国的日本制造飞机。不过,日本航空工业从上世纪50年代开始逐渐恢复,起初是修理美军战机,继而按照许可证制造美国设计的战机以装备日本自卫队。1962年,日本自行研制了YS-11型螺旋桨引擎客机,大约10年后停产。

# 以中国精神铸就民族之魂

### ——三论学习贯彻习近平在文艺工作座谈会上重要讲话

## 人民日报评论员

文以载道,文以化人,这是文艺的使命。在中华文化的历史长河中,无数文化先贤以此为价值追求,传承着中华民族的精髓,赓续着中华文化的基因。

实现中国梦,必须要有中国精神,有一以贯之的民族之魂。应当看到,改革开放以来,我国经济发展很快,人民生活水平提高也很快,同时在思想精神层面也出现一些问题。

大家之首,“文起八代之衰,道济天下之溺”,就在于他以文载道。范仲淹的“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”,林则徐的“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”,之所以至今仍释放出深沉的感召力,就在于其中所蕴含的爱国主义情怀历千百年而不变。

力量。如何使人们增强做中国人的骨气和底气?如何使人们增强道德判断力和道德荣誉感,向往和追求讲道德、尊道德、守道德的生活?惟有把握和遵循文艺规律,植根中华优秀传统文化土壤,坚持洋为中用、古为今用、开拓创新,我们的文艺作品才能感染人、滋养人、引领人,也才能在世界文化激荡中站稳脚跟,更好发展繁荣,富有生命力。

# 法国机场严防埃博拉



10月18日,在法国巴黎戴高乐机场,从几内亚科纳克里飞抵法国的旅客跨过警戒线。当日,法国开始筛查从埃博拉病毒威胁地区飞抵法国的乘客。世界卫生组织官员16日表示,本周全球累计出现的埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例可能超过9000例,全球因埃博拉病毒死亡人数已超过4500人,受埃博拉病毒影响最严重的依然是利比里亚、塞拉利昂和几内亚三国。

法国共同社分析,MRJ今后不仅将挑战巴西航空工业公司和加拿大庞巴迪公司在支线客机市场上的优势地位,还将面临俄罗斯和中国制造客机的竞争。

# 国际组织称“伊斯兰国”正训练飞行员

新华社专电 “叙利亚人权观察组织”17日说,极端武装“伊斯兰国”正在训练飞行员,驾驶3架从叙利亚军方缴获的战斗机。

及飞行员能否长途飞行。“伊斯兰国”武装占领叙利亚北部阿勒颇省和拉卡省多座军用机场,战机可能从那些机场缴获。



“叙利亚人权观察组织”的消息尚未获得其他渠道证实。美军中央司令部说,尚未收到“伊斯兰国”在叙利亚境内试飞战斗机的消息。

### 关于通知水泥提单持有人提货的公告

根据杭州市余杭区人民政府余政办〔2014〕146号文件《杭州市余杭区人民政府办公室关于对浙江嘉企实业有限公司等39家企业实施关停搬迁的通知》及余杭区经济和信息化局余经信〔2014〕117号文件《关于明确杭州太茂盛源水泥有限公司关停实施方案的通知》的要求,我公司杭州太茂盛源水泥有限公司将于2014年实施政策性关停:2014年9月底前关停水泥生产,并解除生产能力,在2014年12月底前整厂关停。

### 减资公告

根据本公司2014年10月15日股东会决议:浙江永勤服饰有限公司注册资本从300万元减至30万元,现予以公告。债权人可自本公告之日起45日内,要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

### 福彩七乐彩

第2014122期 投注总额:9622140元  
中奖号码:基本号(●) 01 04 06 12 17 27 29 特别号(\*) 16

### 福彩“15选5”

第2014283期 投注总额:1006052元  
中奖号码:01 07 08 09 12

### 福彩3D

第2014283期 销售总额:44953264元  
中奖号码:1 5 0

### 福彩6+1

第2014122期 投注总额:1101238元  
中奖号码:5 6 5 8 3 5 密宅

### 体彩超级大乐透

第14122期 全国投注总额:210987138元  
中奖号码:03 10 20 26 35 09 07

### 中国足球彩票(胜负彩)

第14144期 14场全国投注额:2969738元  
本期开奖结果:1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

### 体彩20选5

浙江第14283期 总投注额:222638元  
中奖号码:02 03 06 12 13

### 中国足球彩票(胜负彩)

第14145期 14场全国投注额:465168元  
本期开奖结果:1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

### 体彩20选5

浙江第14283期 总投注额:222638元  
中奖号码:02 03 06 12 13

### 中国足球彩票(胜负彩)

第14145期 14场全国投注额:465168元  
本期开奖结果:1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

### 体彩排列3 排列5

排列3总投注额:1267270元 排列5总投注额:8699090元  
开奖号码(前3位为排列3) 3 4 3 9 2

### 体彩排列3 排列5

排列3总投注额:1267270元 排列5总投注额:8699090元  
开奖号码(前3位为排列3) 3 4 3 9 2

### 体彩排列3 排列5

排列3总投注额:1267270元 排列5总投注额:8699090元  
开奖号码(前3位为排列3) 3 4 3 9 2